

## Περιεχόμενα

1. ΤΑ ΒΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΕΞΑΓΟΡΑ...	ΠΡΩΤΗ ΗΛΕΙΑΣ 16/01/2024 σελ. 13
2. ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ 16/01/2024 σελ. 17-20,29-32



Από τις αρχές Μαρτίου η υποβολή αιτημάτων

# Τα βήματα και δικαιολογητικά για εξαγορά καταπατημένων εκτάσεων δημοσίου

**Η** ανάπτυξη του ειδικού πληροφοριακού συστήματος για την υποβολή αιτήσεων εξαγοράς καταπατημένων εκτάσεων του δημοσίου προβλέπεται στο νέο νομοσχέδιο του υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών για τους όρους αξιοποίησης της δημόσιας περιουσίας στις παραθαλάσσιες περιοχές, που εγκρίθηκε από το υπουργικό συμβούλιο της 9ης Ιανουαρίου 2024 και τίθεται άμεσα στη διαβούλευση.

Εκτιμάται ότι πάνω από εννέα στα δέκα δημόσια ακίνητα έχουν καταπατηθεί, καθώς σε σύνολο 97.029 καταγεγραμμένων δημόσιων και ανταλλάξιμων κτημάτων έχουν καταπατηθεί τα 89.928, δηλαδή ποσοστό 92%. Στα καταπατημένα δημόσια κτήματα έχουν ανεγερθεί κατοικίες, ακόμη και πολυκατοικίες, εργοστάσια, αποθήκες, αγροτικά ακίνητα, εργαστήρια και κτίρια για οποιαδήποτε επαγγελματική χρήση, που είτε ιδιοκατοικούνται είτε εκμισθώνονται σε τρίτους.

Η εξαγορά των εκτάσεων του δημοσίου θα γίνει σύμφωνα με τις προβλέψεις του νόμου 5024/2023, που ψηφίστηκε από τη Βουλή τον Φεβρουάριο του 2023 και θα αρχίσει πλέον να ενεργοποιείται με την έκδοση των προβλεπόμενων εφαρμοστικών αποφάσεων.

## Τα 10 SOS για τα δικαιολογητικά και την αίτηση

**Αναλυτικότερα, οι βασικές διατάξεις του νέου αυτού νόμου προβλέπουν τα εξής:**

**1.** Αίτηση εξαγοράς δημοσίου ακινήτου δικαιούται να υποβάλει όποιος, κατά την έναρξη ισχύος των διατάξεων του νόμου, δηλαδή κατά την 24η Φεβρουαρίου 2023, και μέχρι σήμερα,

α) ασκεί κατοχή αδιάλειπτης με τίτλο στο όνομα του ίδιου ή των δικαιωπαρώνων του για 30 τουλάχιστον έτη επί δημοσίου ακινήτου και, στην περίπτωση που εντός του δημοσίου ακινήτου υφίσταται κτίσμα, εφόσον το κτίσμα αυτό έχει ανεγερθεί το αργότερο μέχρι την 31η-12-1991

β) ασκεί κατοχή αδιάλειπτης για 40 τουλάχιστον έτη επί δημοσίου ακινήτου εντός του οποίου υφίσταται κτίσμα το οποίο έχει ανεγερθεί το αργότερο έως την 31η-12-1981 και στο οποίο:

βα) βρίσκεται η κύρια κατοικία του, η οποία καλύπτει τις στεγαστικές ανάγκες του ίδιου ή της οικογένειάς του, ή ββ) ασκεί τουριστική, βιοτεχνική, βιομηχανική ή εμπορική δραστηριότητα με χρήση κτιριακών εγκαταστάσεων και άλλων συνοδών έργων που συνδέονται λειτουργικά με αυτές ή

βγ) ασκεί αγροτική δραστηριότητα με χρήση ή μη κτιριακών εγκαταστάσεων και άλλων συνοδών έργων που συνδέονται λειτουργικά με αυτές.

Στο χρόνο της κατοχής του αιτούντος συνηγορείται και ο χρόνος κατοχής των δικαιωπαρώνων του.

**2.** Ο αιτών δικαιούται να εξαγοράσει:

α) Επί δημοσίων ακινήτων, τα οποία βρίσκονται εντός σχεδίου πόλεως ή οικισμού, έκταση ίση κατ' ανώτατο όριο με το ελάχιστο εμβαδό άρπου και οικοδομίσμου οικοπέδου, κατά κανόνα ή κατά παρέκκλιση, σύμφωνα με την πολεοδομική νομοθεσία που ισχύει κατά το χρόνο υποβολής της αίτησης εξαγοράς. Κατ' εξαίρεση, επιτρέπεται η εξαγορά μεγαλύτερης έκτασης, εφόσον σε αυτήν υφίστανται, εν όλω ή εν μέρει, κτίσματα ή βοηθητικές εγκαταστάσεις αυτών, που αποτελούν ενιαίο λειτουργικό σύνολο. Στις περιπτώσεις του πρώτου εδαφίου, εάν το τμήμα που απομένει μετά την εξαγορά του δημοσίου ακινήτου καθίσταται μη άρτιο και μη οικοδομήσιμο, είναι υποχρεωτική η εξαγορά αυτού από τον αιτούντα.

β) Επί δημοσίων ακινήτων, τα οποία βρίσκονται εκτός σχεδίου πόλεως ή οικισμού, ενιαία έκταση 10 στρεμμάτων κατ' ανώτατο όριο. Κατ' εξαίρεση, μπορούν να εξαγοραστούν περισσότερα του ενός δημόσια ακίνητα εκτός σχεδίου πόλεως ή οικισμού από τον ίδιο αιτούντα, υπό την προϋπόθεση ότι το σύνολο των υπό εξαγο-



ρά δημοσίων ακινήτων δεν υπερβαίνει τα 20 στρέμματα κατ' ανώτατο όριο και κάθε προς εξαγορά δημόσιο ακίνητο δεν υπερβαίνει τα 10 στρέμματα. Είναι δυνατή η εξαγορά μεγαλύτερης έκτασης και μέχρι τριάντα 30 στρέμματα κατ' ανώτατο όριο συνολικά, εφόσον είτε αυτή καλύπτεται από κτίσματα ή από αναγκαία έργα υποδομής ή εγκαταστάσεις παντός είδους, νόμιμα λειτουργούσες επικέρσιες είτε έχει γίνει χρήση του συντελεστή δόμησης της έκτασης αυτής για την ανέγερση των κτιρίων. Σε όλες τις ανωτέρω περιπτώσεις, εάν το εναπομείναν τμήμα μετά την εξαγορά του δημοσίου ακινήτου καθίσταται μη άρτιο και μη οικοδομήσιμο, είναι υποχρεωτική η εξαγορά αυτού από τον αιτούντα.

Ειδικά στην περίπτωση δημοσίων ακινήτων εντός των οποίων λειτουργούν βιομηχανικές ή βιοτεχνικές εγκαταστάσεις ή ασκείται αγροτική ή κτηνοτροφική δραστηριότητα, είναι δυνατή η εξαγορά έκτασης μεγαλύτερης των 30 στρεμμάτων και μέχρι 100 στρέμματα κατ' ανώτατο όριο συνολικά, εφόσον το δημόσιο ακίνητο ή τα δημόσια ακίνητα για τα οποία ασκείται η δικαιώμα εξαγοράς είναι αναγκαία για την εξυπηρέτηση των λειτουργικών σκοπών των βιομηχανικών ή βιοτεχνικών εγκαταστάσεων ή την άσκηση της αγροτικής ή κτηνοτροφικής δραστηριότητας.

**3.** Εάν εντός του προς εξαγορά δημοσίου ακινήτου βρίσκεται έκταση δασικού χαρακτήρα, εφόσον αυτή καταλαμβάνει κατ' ανώτατο όριο το 20% του εμβαδού του, εξαγοράζεται ενιαία με το δημόσιο ακίνητο, με διατήρηση των όρων προστασίας της, που απορρέουν από τη φύση της και από την κείμενη νομοθεσία.

**4.** Εάν εντός του προς εξαγορά δημοσίου ακινήτου περιλαμβάνονται περιοχές οι οποίες υπάγονται στο εθνικό σύστημα προστατευόμενων περιοχών, εξακολουθούν να εφαρμόζονται μετά την εξαγορά αυτού οι περιορισμοί οι οποίοι ορίζονται στη σχετική για τις περιοχές αυτές νομοθεσία.

**5.** Ως τμήμα εξαγοράς ορίζεται η αντικειμενική αξία του ακινήτου με προσυμπόθη 25%, εάν υπάρχει κτίσμα. Σε περιοχές εκτός αντικειμενικού συστήματος, ο υπολογισμός του τιμήματος γίνεται βάσει συγκριτικών στοιχείων. Αν το κτίσμα έχει ανεγερθεί από το Δημόσιο, καταβάλλεται το διπλάσιο ποσό του τιμήματος.

**6.** Επί του βασικού τιμήματος εξαγοράς (επί της αντικειμενικής αξίας ή της προσδιοριζόμενης με βάση συγκριτικά στοιχεία τιμής του ακινήτου προσυζητημένης κατά 25% αν υπάρχει και κτίσμα) προβλέπεται έκπτωση σε ποσοστό:

α) 2% ανά έτος μετά την πάροδο 30 ετών αδιάλειπτης κατοχής, για κάθε περίπτωση δικαιοσύνη που υπάγεται στην περίπτωση α' της παραπάνω παραγράφου 1.

β) 1% ανά έτος μετά την πάροδο 40 ετών αδιάλειπτης κατοχής, για κάθε περίπτωση δικαιοσύνη που υπάγεται στην περίπτωση β' της παραπάνω παραγράφου 1.

Το ανώτατο όριο της έκπτωσης αυτής δεν μπορεί να υπερβεί το 50%.

**Θεσμοθετείται η ανάπτυξη ειδικού πληροφοριακού συστήματος, μέσα από το οποίο θα υποβάλλονται οι αιτήσεις για την εξαγορά καταπατημένων εκτάσεων του δημοσίου και από τις αρχές Μαρτίου οι ενδιαφερόμενοι θα κληθούν να υποβάλλουν αιτήσεις, με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και παράβολο των 300 ευρώ.**

**7.** Προβλέπεται επιπλέον και μία δεύτερη κατηγορία έκπτωσης που προσδιορίζεται με βάση κοινωνικά και εισοδηματικά κριτήρια. Η πρόσθετη αυτή έκπτωση ανέρχεται σε:

30% εάν ο αιτών είναι άτομο με ποσοστό αναπηρίας 80% και άνω ή φιλοξενεί άτομο με αναπηρία 80% και άνω για περισσότερο από ένα έτος και έχει ετήσιο ατομικό εισόδημα έως 40.000 ευρώ ή ετήσιο οικογενειακό εισόδημα έως 60.000 ευρώ.

20% εάν ο αιτών είναι άτομο με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω ή εάν φιλοξενεί τέτοιο άτομο και έχει ετήσιο ατομικό εισόδημα έως 18.000 ευρώ ή ετήσιο οικογενειακό εισόδημα έως 24.000 ευρώ.

20% εάν είναι παλιννοστής ομογενής ο οποίος έχει εγγραφεί στα μητρώα ή τα δημοτολόγια δήμου ή είναι μόνιμος κάτοικος παραμεθόριων περιοχών.

20% εάν είναι πολίτευκος με ετήσιο ατομικό εισόδημα έως 40.000 ευρώ ή ετήσιο οικογενειακό εισόδημα έως 80.000 ευρώ.

15% εάν είναι τρίτεκνος με ετήσιο ατομικό εισόδημα 25.000 ευρώ ή ετήσιο οικογενειακό εισόδημα μέχρι 40.000 ευρώ. Αυτό το ποσοστό έκπτωσης εφαρμόζεται και για τις μονογονεϊκές οικογένειες.

15% εάν ο αιτών είναι μακροχρόνια άρρωστος ή εάν εντός του ακινήτου υπάρχει κτίσμα που αποτελεί την κύρια και μοναδική κατοικία του.

20% εάν ο αιτών είναι δικαιούχος του Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος.

Εφόσον ο αιτών εμπήγει σε περισσότερες της μίας εκ των παραπάνω περιπτώσεων, εφαρμόζεται μόνο η περίπτωση που προβλέπει τη μεγαλύτερη έκπτωση.

**8.** Η διαδικασία για την υποβολή των αιτήσεων: Οι αιτήσεις για την εξαγορά των ακινήτων και των συνοδευτικών δικαιολογητικών θα υποβάλλονται ηλεκτρονικά σε ειδική ψηφιακή πλατφόρμα -στο ειδικό πληροφοριακό σύστημα «Αιτήσεις Εξαγοράς Δημοσίων Ακινήτων»- που θα διαχειρίζεται η Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης (ΓΠΣΔΔ). Η είσοδος του αιτούντος στην πλατφόρμα αυτή θα γίνεται με τη χρήση των κωδικών του TAXISnet. Με την ηλεκτρονική υποβολή της αίτησης εξαγοράς θα πρέπει να καταβάλλεται παράβολο 300 ευρώ μέσω του συστήματος e-panalo της ΓΠΣΔΔ. Το παράβολο θα συμψηφίζεται με το τμήμα εξαγοράς κατά τη διαδικασία εξόφλησής του.

**9.** Η εξαγορά θεωρείται «δυναμική» και το Δημόσιο θα μπορεί να εγείρει ζήτημα και να την μπλοκάρει μέσω ειδικής επιτροπής που συστήνεται και είναι αρμόδια να γνωμοδοτεί στο αρμόδιο όργανο του υπουργείου Οικονομικών για την αποδοχή ή την απόρριψη της κάθε αίτησης εξαγοράς.

**10.** Οι επιλογές εξόφλησης του τιμήματος: Εφόσον η επιτροπή επισημάνει να γίνει αποδεκτή η αίτηση εξαγοράς, εκδίδεται από το αρμόδιο όργανο του υπουργείου Οικονομικών πιστοποιητικό αποδοχής. Στη συνέχεια πρέπει να ολοκληρωθεί η εξόφληση του τιμήματος για να εκδοθεί η τελική απόφαση εξαγοράς. Η εξόφληση του τιμήματος μπορεί να γίνει είτε εφάπαξ με πρόσθετη έκπτωση 10% είτε τμηματικά σε 60 μηνιαίες δόσεις, κάθε μία από τις οποίες δεν μπορεί να είναι μικρότερη των 100 ευρώ.

## 2. ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μέσο: . . . . . ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 16/01/2024 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 16/01/2024

Σελίδα: . . . . . 17



ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

# ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ



ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ • ΤΡΙΤΗ 16 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024 #816

**2.366**  
**μόνιμοι και**  
**εποχικοί**  
**σε δήμους,**  
**νοσοκομεία,**  
**σωφρονιστικά**  
**ιδρύματα**

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ  
σελ 2-6



**290**  
οδηγοί και  
καθαριστές  
στον Δήμο  
Πειραιά

σελ. 5

**853**  
προσλήψεις  
καθηγητών  
Φυσικής  
Αγωγής  
σε δήμους

σελ. 3

Ξεκίνησαν  
οι αιτήσεις για  
**775**  
μόνιμους στα  
νοσοκομεία

σελ. 4

**152**  
θέσεις  
διοικητών και  
αναπηρωτών  
στα νοσοκομεία

σελ. 8



2 18



ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

EDITORIAL

Του Γιάννη Ευαγγελίδη

jevangelidis@e-typos.com



Θα επιλέγονται οι καλύτεροι

**Η** κυβέρνηση δημοσίευσε την προκήρυξη για την κάλυψη 152 θέσεων διοικητών και αναπληρωτών διοικητών σε 95 νοσοκομεία με τετραετή θητεία που δύναται να ανανεώνεται για το σύνολο των επτά υγειονομικών περιφερειών της χώρας. Η πλήρωση των θέσεων θα γίνει με βάση τον νέο νόμο για την επιλογή διοικήσεων των φορέων του Δημοσίου και την ενίσχυση της αποτελεσματικότητάς τους. Πρόκειται για μια σημαντική μεταρρύθμιση η οποία προχώρησε από την υπουργό Εσωτερικών, Νίκη Κεραμέως, με σκοπό να επιλέγονται όσα στελέχη σε όλες τις θέσεις ευθύνος του δημόσιου τομέα με διαδικασίες ΑΣΕΠ.

Η σχετική πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος εγκρίθηκε από το Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού και αναρτήθηκε στους διαδικτυακούς τόπους του υπουργείου Υγείας, των οικείων νομικών προσώπων και του ΑΣΕΠ.

Στην προκήρυξη περιγράφονται αναλυτικά οι αρμοδιότητες των προκηρυσσομένων θέσεων ανά κατηγορία, τα απαιτούμενα προσόντα που πρέπει να κατέχουν οι ενδιαφερόμενοι, καθώς και αναλυτικές οδηγίες για τη συμπλήρωση της αίτησης και περιγραφή της διαδικασίας επιλογής. Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλουν ηλεκτρονικά αίτηση υποψηφιότητας στο ΑΣΕΠ με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.

Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει αίτηση για μία υγειονομική περιφέρεια δηλώνοντας μέχρι πέντε κωδικούς θέσεων. Η προθεσμία αρχίζει στις 22 Ιανουαρίου και λήγει την 1η Φεβρουαρίου 2024. Η μεταρρύθμιση αυτή είναι πολύ σημαντική και πρέπει να πετύχει, ώστε όλοι να αντιληφθούν ότι πλέον επιλέγονται οι καλύτεροι και όχι όσοι βρίσκονται σε κομματικές επετηρίδες.



ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

# Αιτήσεις έως αύριο για 180 θέσεις εποχικών

**Τ**ο Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης γνωστοποιεί την πρόσληψη 180 ατόμων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ή σύμβαση μίσθωσης έργου, διάρκειας έως τεσσάρων (4) μηνών. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπουν την εκτέλεση των καθηκόντων της θέσεως που επιλέγουν. Να μην έχουν τα κωλύματα του άρθρου 8 του νόμου 3528/2007 (ΦΕΚ Α' 26) με την επιφύλαξη της επόμενης εξαιρέσης. Να έχουν την ελληνική ιθαγένεια ή να είναι υπήκοοι χωρών-μελών της Ε.Ε., με βασική προϋπόθεση την καλή γνώση της

ελληνικής γλώσσας. Ως εμπειρία νοείται η απασχόληση με σχέση εργασίας ή σύμβαση έργου στον δημόσιο ή στον ιδιωτικό τομέα ή άσκηση επαγγέλματος σε καθήκοντα ή έργα συναφή με το γνωστικό αντικείμενο του τίτλου σπουδών ή με το αντικείμενο της προς πλήρωση θέσης.

Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνει από το Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης μετά από εκτίμηση των αιτήσεων των υποψηφίων και των δικαιολογητικών τους βάσει των ακόλουθων κριτηρίων: Εμπειρία σε ανάλογη θέση, ξένες γλώσσες (αγγλικά, γαλλικά, γερμανικά, ισπανικά), σπουδές σε συναφές αντικείμενο και ανεργία. ■

Με συμβάσεις διάρκειας έως τεσσάρων μηνών

2024 ΤΥΠΟΣ



Ως βαθμολογούμενη εμπειρία νοείται η απασχόληση με σχέση εργασίας ή σύμβαση έργου στον δημόσιο ή στον ιδιωτικό τομέα ή άσκηση επαγγέλματος σε καθήκοντα ή έργα συναφή με το αντικείμενο της προς πλήρωση θέσης, όπως αυτό το αντικείμενο περιγράφεται στην παρούσα ανακοίνωση. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση που είναι αναρτημένη στο site του Φεστιβάλ και να την υποβάλουν ηλεκτρονικά. Στη συνέχεια, θα πρέπει να προσκομίσουν τα απαιτούμενα για την απόδειξη των προσόντων, των λοιπών ιδιοτήτων τους και της εμπειρίας τους δικαιολογητικά στα γραφεία του Φεστιβάλ στη Θεσσαλονίκη ή στην Αθήνα. (Θεσσαλονίκη: Πλ. Αριστοτέλους 10, 6ος όρ. και Αθήνα: Διοσυσίου Αρσασιγιάτου 7, 2ος όρ.). Η υποβολή των δικαιολογητικών θα γίνεται καθημερινά από Δευτέρα έως Παρασκευή 10:00-17:00. Είναι δυνατή η υποβολή των δικαιολογητικών και ταχυδρομικά με καταληκτική ημερομηνία σφραγιστάς ταχυδρομείου την αυριανή μέρα, 17 Ιανουαρίου 2024.

ΕΜΠΕΙΡΙΑ

## 55 ΣΤΟΝ ΓΟΕΒ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ο Γενικός Οργανισμός Εγγείων Βελτιώσεων πεδιάδων Θεσσαλονίκης προκηρύσσει την πρόσληψη συνολικά 55 ατόμων για την κάλυψη των εποχικών ή παροδικών αναγκών του. Οι προσλήψεις κατανέμονται στην Κεντρική Υπηρεσία του ΓΟΕΒ, καθώς και στις περιφερειακές του οργανικές μονάδες, που εδρεύουν στους Νομούς Θεσσαλονίκης, Πέλλας και Ημαθίας. Οι ειδικότητες που ζητούνται είναι οι εξής: ΠΕ Γεωτεχνικών, ΠΕ Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Μηχανικών ή Μηχανολόγων Μηχανικών ή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών ή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, ΤΕ Τεχνικού Ειδικότητας Ηλεκτρονικών Τεχνικών, ΔΕ Διοικητικών - Γραμματέων, ΔΕ Τεχνικού Ειδικότητας Ηλεκτρονικών Τεχνικών, ΔΕ Τεχνικού Ειδικότητας Ηλεκτροτεχνικών, ΔΕ Τεχνικού Ειδικότητας Ηλεκτροσυγκολλητών, ΔΕ Μηχανοτεχνικών, ΔΕ Χειριστών Εκκαπτικών Μηχανημάτων (Υδραυλικού Εκκαφέα), ΔΕ Χειριστών Εκκαπτικών Μηχανημάτων (Διαμορφωτήρα Γαϊών), ΔΕ Χειριστών Εκκαπτικών Μηχανημάτων (Προσθητήρα Γαϊών), ΔΕ Γεωργοτεχνικών, ΔΕ Εποπτών Υδρονομών, ΥΕ Υδρονομών και ΥΕ Εργατοτεχνικών. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΓΟΕΒ ΣΟΧ 1 και να την υποβάλουν είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια Αρχή, είτε, τέλος, ταχυδρομικώς σε κλειστό φάκελο, στον οποίο να αναγράφονται το ονοματεπώνυμο και οι κωδικοί θέσης, στη διεύθυνση: Κεντρική Υπηρεσία, 26ης Οκτωβρίου 43, Θεσσαλονίκη (υπόψη Σ. Μαυροπούλου, με αναπληρώτριες τις Α. Γοριδάκη, Κ. Τέμπου και Μ. Μπαντά, τηλ. 2310543860) από 8.00 η.μ. έως 14.00.

## 3 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ

Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τριών (3) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή άλλων περιοδικών ή πρόσκαιρων αναγκών της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, που εδρεύει στην Κατερίνη, για οκτώ (8) μήνες. Η προθεσμία των αιτήσεων λήγει στις 19-01-2024. Οι θέσεις είναι: 1 ΠΕ Επικοινωνίας, Ενημέρωσης & Δημοσίων Σχέσεων, 1 ΠΕ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών και 1 ΠΕ Αγροτόμων Τοπογράφων Μηχανικών. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1 ΠΕ/ΤΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια Αρχή, είτε ταχυδρομικά, με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας, στην ακόλουθη διεύθυνση: Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, Τμήμα Ανθρώπινων Πόρων και Υποστήριξης, 28ης Οκτωβρίου 40, Τ.Κ. 601 32, Κατερίνη (τηλέφωνο επικοινωνίας: 2351 351 240, -248).



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

# Πράσινο φως για 853 θέσεις σε δήμους

**Τ**ο υπουργείο Εσωτερικών ενέκρινε την κατανομή και πλήρωση 853 θέσεων Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής (ΠΦΑ) κατ' ανώτατο όριο, με σκοπό την αντιμετώπιση των αναγκών των ΟΤΑ Α' Βαθμού και των ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ αυτών, που θα υλοποιήσουν Προγράμματα και Εκδηλώσεις Αθλησης για Όλους (ΠΑγΟ) περιόδου 2023-24. Οι πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής επιλέγονται βάσει του Οργανωτικού Πλαισίου ΠΑγΟ και ΕAgO και υπογράφουν σύμβαση εργασίας με το φορέα υλοποίησης του προγράμματος, με διάρκεια έως 8 μήνες. Για την κάλυψη των θέσεων οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν πτυχίο ή δίπλωμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο τίτλο σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας. ■

Με οκτάμηνες συμβάσεις εργασίας

**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ**

Μαζί με την αίτηση συμμετοχής τους, οι υποψήφιοι θα πρέπει να υποβάλουν και τα εξής δικαιολογητικά: φωτοαντίγραφο (διπλής όψευς) αστυνομικής ταυτότητας, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης πρόσφατης έκδοσης (όχι παλαιότερης των δύο μηνών), ευκρινή φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών. Οι τίτλοι σπουδών που προέρχονται από ιδρύματα του εξωτερικού πρέπει να συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση και να φέρουν αναγνωρισμένη ιστιμιά του ΔΟΑΤΑΠ. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, στην οποία να δηλώνεται ότι: Α) τα στοιχεία που αναφέρονται στην αίτηση συμμετοχής είναι αληθή, Β) δεν έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 16 του Ν. 3584/2007 «Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων» (π.κ. καταδίκη, υποδικία, δικαστική συμπαράσταση κ.λπ.).



**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ**

ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ	4	ΝΠΔΔ ΠΕΑΠ ΔΗΜΟΥ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ ΠΙΕΥΚΗΣ	22	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΟΡΑΕΛΙΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ	30	ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΕΟΡΔΑΙΑΣ	4	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	7
ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΞΗΡΟΜΕΡΟΥ	3	ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΒΡΗΛΗΣΣΙΩΝ	11	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΙΩΝ ΜΕΜΕΜΕΝΗΣ	24	ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΘΟΝΙΩΝ	1	ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ	2
ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ	15	ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΜΕΓΑΡΕΩΝ	5	ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ	30	ΔΗΜΟΣ ΝΑΣΟΥ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	2	ΦΟΡΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΣ	5
ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ	3	ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΦΥΛΗΣ «Η ΠΑΡΝΗΘΑ»	16	ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ	30	ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΤΥΡΝΑΒΟΥ	10	ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	31
ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΧΑΡΝΩΝ	18	ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ	8	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΝΩΝ - ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ	10	ΔΗΜΟΣ ΛΑΜΙΩΝ	3	ΔΗΜΟΣ ΑΝΩΓΕΙΩΝ	1
ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ	6	ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ	15	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΘΕΡΜΗΣ	41	ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ	3	ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ ΕΛΑΤΕΙΑΣ	1
ΔΗΜΟΣ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ - ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ	11	ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ	12	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΒΑΛΑΣ	25	ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΙΝ	1	ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ	3
ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ - ΑΓ. Ι. ΡΕΝΤΗ	27	ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	15	ΔΗΜΟΣ ΝΕΣΤΟΥ	1	ΔΗΜΟΣ ΛΑΜΙΩΝ	5	ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ	9
ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ	50	ΔΗΜΟΣ ΣΥΔΑΡΙΟΥ	2	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	6	ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΛΕΣΒΟΥ	10	ΔΗΜΟΣ ΛΑΜΙΩΝ	9
ΝΠΔΔ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ	4	ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΝΩΝ - ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ	4	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΒΑΛΑΣ	18	ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ	2	ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ	7
ΔΗΜΟΣ ΑΛΙΑΡΤΟΥ - ΘΕΣΠΙΕΩΝ	3	ΔΗΜΟΣ ΣΥΔΑΡΙΟΥ	2	ΔΗΜΟΣ ΝΕΣΤΟΥ	1	ΔΗΜΟΣ ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ	2	ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΣΠΩΝ	2
ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ	4	ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΝΩΝ - ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ	4	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	6	ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ ΔΟΞΙΑΠ ΔΗΠΕΘΕ ΒΟΛΟΥ	8	ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΣΠΩΝ	2
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΤΑΝΑΓΡΑΣ	2	ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	5	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΥΤΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΤΙΤΥΞΗΣ ΠΕΛΛΑΣ	9	ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ	13	ΔΗΜΟΣ ΤΥΡΝΑΒΟΥ	3
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ	7	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΓΚΑΔΑ	26	ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ	9	ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ	25	ΔΗΜΟΣ ΛΑΜΙΩΝ	9
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΥ	8	ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΟΥ ΜΕΛΑ	30	ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ	12	ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ - ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ	4	ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ	2
ΝΠΔΔ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΙΚΕΛΑΣ ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ	12	ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ	23	ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	40	ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ ΔΟΞΙΑΠ ΔΗΠΕΘΕ ΒΟΛΟΥ	8	ΔΗΜΟΣ ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ	2
						ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ	2	ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ»	3
						ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ»	3	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ	9
						ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ	5	ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ	2
						ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ	6	ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΧΙΟΥ	6
								ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ	9



4 20



ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Τρίτη 16 Ιανουαρίου 2024 ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ



ΑΣΕΠ

ΑΠΟ 18/1  
ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ  
**160**  
ΜΟΝΙΜΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

# Από σήμερα οι αιτήσεις για 775 μόνιμους στα νοσοκομεία

Το νοσηλευτικό προσωπικό μοριοδοτείται με επιπλέον μόρια

Από σήμερα οι αιτήσεις για τις 775 μόνιμες προσλήψεις στα νοσοκομεία της χώρας. Στην προκήρυξη ζητούνται 31 ειδικότητες ΔΕ και ΥΕ και μπορούν να υποβάλουν αίτηση όσοι έχουν απολυτήριο Γυμνασίου ή Λυκείου. Το νοσηλευτικό, διοικητικό, τεχνικό, παραϊατρικό και το λοιπό βοηθητικό υγειονομικό προσωπικό των Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων (Νοσοκομεία, Κέντρα Υγείας, ΕΚΑ) του υπουργείου Υγείας προσφέρει υπηρεσίες αντίστοιχες του γνωστικού αντικείμενου της θέσης αρμοδιότητάς του, με στόχο τη διασφάλιση παροχής υψηλής ποιότητας υπηρεσιών σε όλους τους πολίτες της χώρας, σύμφωνα με τα σύγχρονα πρότυπα και τις κατευθύνσεις των Ευρωπαϊκών Οδηγιών και του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας. Οι υπάλληλοι του

κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων του ΕΚΑΒ προσφέρουν τις υπηρεσίες τους ως οδηγό - συνοδηγό ασθενοφόρων οχημάτων και άλλων κινητών μονάδων παροχής επείγουσας ιατρικής φροντίδας, ως μεταφορείς ασθενών (τραυματιοφορείς) και ως τηλεφωνητές και γραφείας για την εξυπηρέτηση της τηλεφωνικής και ασύρματης επικοινωνίας, επιδεικνύοντας σεβασμό προς τη ζωή και το θάνατο του ατόμου, τηρώντας το ιατρικό απόρρητο, καθώς και τους κανόνες δεοντολογίας και επικοινωνίας των επαγγελματιών υγείας. Οι επείγουσες πράξεις που ασκούνται είναι σύμφωνα με τα διεθνή πρωτόκολλα αντιμετώπισης, αναγνωρισμένες από τη διεθνή κοινότητα. ■

Εκδόθηκε η προκήρυξη 6Κ/2023, που αφορά στην πλήρωση με σειρά προτεραιότητας, 160 θέσεων μόνιμου προσωπικού στα Σωφρονιστικά Καταστήματα του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και τις Ιατροδικαστικές Υπηρεσίες του υπουργείου Δικαιοσύνης. Στην εν λόγω προκήρυξη συμμετοχή έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν απόφοιτοι Πανεπιστημιακής (ΠΕ), Τεχνολογικής (ΤΕ) και Δευτεροβάθμιας (ΔΕ) και Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης. Το νοσηλευτικό προσωπικό θα παρέχει υπηρεσίες που σχετίζονται με τον εργαστηριακό έλεγχο, την υγειονομική φροντίδα, τη μεταφορά και αποκατάσταση ατόμων που προσέρχονται για εξέταση στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία. Επικουρεί και υποστηρίζει το έργο του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού. Χειρίζεται τον ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό και διενεργεί τις προβλεπόμενες από την ειδικότητα του παραϊατρικές πράξεις υπό την επίβλεψη του οργανικού του προϊσταμένου. Συμμετέχει σε διαδικασίες προμήθειας, συντήρησης και ελέγχου ιατρικού εξοπλισμού της υπηρεσίας. Σχεδιάζει, συμμετέχει και υλοποιεί διαδικασίες διασφάλισης ποιότητας, εσωτερικής αξιολόγησης και πιστοποίησης. Σχεδιάζει/συμμετέχει σε ενέργειες επιμορφωτικού χαρακτήρα στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης διά βίου εκπαίδευσης και συμμετέχει σε διεπιστημονικές ομάδες και επιτροπές. Η προθεσμία υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων συμμετοχής αρχίζει στις 18 Ιανουαρίου και λήγει στις 2 Φεβρουαρίου.

**ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ**

Οι 775 θέσεις θα καλυφθούν από τις εξής ειδικότητες: ΔΕ Βοηθοί Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων, ΔΕ Βοηθοί Νοσηλευτές, ΔΕ Βοηθοί Φαρμακείου, ΔΕ Διοικητικού Λογιστικού, ΔΕ Κλιβανιστές - Αποστειρωτές, ΔΕ Οδηγοί, ΔΕ Πληροφορικής, ΔΕ Πλήρωμα Ασθενοφόρων, ΔΕ Μάγειρες, ΔΕ Δομικών Έργων, ΔΕ Ηλεκτρολόγοι, ΔΕ Ηλεκτρονικοί, ΔΕ Ηλεκτροτεχνίτες, ΔΕ Θερμαστές, ΔΕ Μηχανολόγοι, ΔΕ Μηχανοτεχνίτες Συντηρητές Μηχανών Εσωτερικής Καύσης, ΔΕ Ξυλουργοί, ΔΕ Τεχνικοί Ιατρικών Αερίων, ΔΕ Τεχνικές Αλυσινιού, ΔΕ Υδραυλικοί, ΔΕ Ψυκτικοί, ΔΕ Τεχνικοί Ιατρικών Οργάνων, ΔΕ Τηλεφωνητές, ΔΕ Χειριστές Ακτινολογικών Εργαστηρίων, ΥΕ Βοηθοί Θαλάμων, ΥΕ Μεταφορείς Ασθενών, ΥΕ Τραυματιοφορείς, ΥΕ Επιμηλτές, ΥΕ Κλητήρες, ΥΕ Εργάτες Γενικών Καθκόντων, ΥΕ Τραπεζοκόμοι, ΥΕ Προσωπικό Καθαριότητας Μονάδων Υγείας. Τις 160 θα καλύψουν άμεσα από τις εξής ει-

δικότητες: ΠΕ Βιολόγων, ΠΕ Βιοχημικών, ΠΕ Εγκληματολογίας, ΠΕ Ιατρών, ΠΕ Κοινωνικής Εργασίας, ΠΕ Χημικών, ΠΕ Ψυχολόγων, ΤΕ Βιοιατρικών επιστημών, ΤΕ Διοικητικού, ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας/Κοινωνικών Λειτουργιών, ΤΕ Μηχανικών, ΤΕ Νοσηλευτικής, ΤΕ Παιδαγωγών, ΤΕ Πληροφορικής, ΔΕ Αρτεργατών, ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών, ΔΕ Διοικητικού - Λογιστικού και ΥΕ Βοηθητικού Υγειονομικού Προσωπικού. Ανάμεσα στα δικαιολογητικά που θα πρέπει να καταθέσουν οι υποψήφιοι για τις εποχικές θέσεις περιλαμβάνονται η αίτηση, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, αντίγραφο τίτλου σπουδών και φωτοτυπία των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας. Κάθε υποψήφιος, εφόσον κατέχει τα γενικά και απαιτούμενα προσόντα διορισμού, κατατάσσεται κατά κλάδο ή ειδικότητα σε πίνακες κατάταξης κατά φθίνουσα σειρά συνολικής βαθμολογίας, όπως αυτή προκύπτει από το άθρο-

σμα της βαθμολόγησης των εξής κριτηρίων: Βαθμός βασικού τίτλου σπουδών, διδακτορικό δίπλωμα στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης, εμπειρία, γνώση ξένης γλώσσας. Το σύνολο της εμπειρίας (εμπειρία και ειδική εμπειρία) δεν μπορεί να υπερβαίνει τους 84 μήνες. Ειδικά για την πρόσληψη νοσηλευτικού προσωπικού, η εμπειρία στο αντικείμενο της θέσης μοριοδοτείται με είκοσι (20) μονάδες ανά μήνα, για το χρονικό διάστημα από τις 25.2.2020 έως τη δημοσίευση της εν λόγω προκήρυξης, για το σύνολο των προκηρυσσόμενων θέσεων και με επτά (7) μονάδες ανά μήνα έως τη συμπλήρωση ονόδων τεσσάρων (84) μηνών, εφόσον έχει αποκτηθεί από νοσηλευτικό και λοιπό, πλην ιατρών, προσωπικό, λόγω της συμβολής του στην αντιμετώπιση των έκτακτων αναγκών δημόσιας υγείας εξαιτίας της πανδημίας του κορονοϊού COVID-19 σε επίπεδο δευτεροβάθμιας και τριτοβάθμιας περίθαλψης.





ΕΠΟΧΙΚΟΙ

# 290 οδηγοί και καθαριστές στον Δήμο Πειραιά

**Ο** Δήμος Πειραιά ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά διακοσίων ενενήντα (290) ατόμων για την κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα, του Δήμου Πειραιά, που εδρεύει στον Πειραιά της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιώς, και συγκεκριμένα του εξής: 86 ΔΕ Οδηγών, 11 ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου, 3 ΔΕ Μηχανοτεχνικών Οχημάτων,

3 ΔΕ Τεχνικών Τροχών και Ελαστικών και 187 ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Εξωτερικών Χωρών.

**ΑΙΤΗΣΕΙΣ**

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2 ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την

υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά, με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Πειραιά, Δραγάτσι 12, Τ.Κ.18535, Πειραιάς, απευθυνοντάς την στο Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού, 6ος όροφος, Γραφείο 12, υπόψη κας Γραμματικούπουλου Ευαγγελίας (213 2022256). ■

Η υποβολή αιτήσεων θα ανακοινωθεί μέσα στον Ιανουάριο

**ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΓΙΑ 131 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟ ΥΠΕΘΑ**

Εκδόθηκαν και κυκλοφόρησαν στην ιστοσελίδα του ΑΣΕΠ τα προσωρινά αποτελέσματα της Προκήρυξης 10Κ/2022 (Φ.Ε.Κ. 80/21.12.2022/τ. ΑΣΕΠ), για την πλήρωση με σειρά προτεραιότητας, μεταξύ άλλων, εκατόν τριάντα μίας (131) θέσεων μονίμου προσωπικού Τεχνολογικής, Δευτεροβάθμιας και Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης στο Υπουργείο Εθνικής Αμυνας (ΓΕΣ, ΓΕΝ, ΓΕΑ και ΝΙΜΤΣ). Επισημαίνεται ότι: **Α)** Οι απορριπτέοι υποψήφιοι εμφανίζονται μόνο με τον αριθμό μπιρώου (Α.Μ.) υποψηφίου, ο οποίος αναγράφεται και στην ηλεκτρονική τους αίτηση και **Β)** Τα στοιχεία ταυτοποίησης των υποψηφίων που εμπίπτουν σε ειδικές κατηγορίες δεδομένων εμφανίζονται με αστερίσκους. Πρόσβαση στα πλήρη στοιχεία έχουν μόνο οι υποψήφιοι που συμμετείχαν στην εν λόγω προκήρυξη. Η προθεσμία υποβολής ενστάσεων κατά των ανωτέρω προσωρινών πινάκων ορίζεται από σήμερα Τρίτη 16 Ιανουαρίου 2024 έως και την Πέμπτη 25 Ιανουαρίου 2024. Η άσκηση της ενστάσεως γίνεται με κατάθεσή της ή με αποστολή συστημένης επιστολής απευθείας στο ΑΣΕΠ, στην ακόλουθη διεύθυνση: ΑΣΕΠ Ενστάση για την Προκήρυξη 10Κ/2022 Κατηγορία: Τ.Ε. ή Δ.Ε. ή Υ.Ε.Θ 14308 Αθήνα Τ.Κ. 11510. Δεκάτι επίσης γίνεται και η υποβολή ενστάσεως μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο e-mail: [prosl.enstasi@asep.gr](mailto:prosl.enstasi@asep.gr) Για την ένσταση απαιτείται και παράβολο είκοσι ευρώ (20€), άλλως η ένσταση δεν εξετάζεται. Ο ενδιαφερόμενος υποβάλλει το παράβολο το οποίο έχει προμηθευτεί ηλεκτρονικά από τον διαδικτυακό τόπο της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων ([www.gsis.gr](http://www.gsis.gr)), μέσω της εφαρμογής ηλεκτρονικού παραβόλου (e-Παράβολο), επιλέγοντας «Φορέας Δημοσίωση» και «Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού (ΑΣΕΠ)». Προς διευκόλυνση των υποψηφίων έχει δημιουργηθεί στον διαδικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ σχετικός σύνδεσμος (βλ. λογότυπο με την ονομασία «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΠΑΡΑΒΟΛΟ») ο οποίος οδηγεί στον ανωτέρω διαδικτυακό τόπο της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων ([www.gsis.gr](http://www.gsis.gr)). Ο υποψήφιος πρέπει να αναγράψει τον αριθμό του παραβόλου στην ένσταση και να καταβάλει το αντίτιμο του ηλεκτρονικού παραβόλου μέχρι τη λήξη προθεσμίας υποβολής των ενστάσεων.

**ΠΡΟΣΟΝΤΑ**

Για τις θέσεις των οδηγών ζητούνται: **Α)** Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Τεχνικού Αυτοκινήτων - Οχημάτων ή Εκπαιδευτή Υποψηφίων Οδηγών Αυτοκινήτων ή Εκπαιδευτή Υποψηφίων Οδηγών Αυτοκινήτων και Μοτοσικλετών ή Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Μηχανικών Αυτοκινήτων ή Τεχνικού Οχημάτων ή Μηχανικής Αυτοκινήτων ή Μηχανικών και Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Ηλεκτρομηχανικών Συστημάτων και Αυτοματισμού Αυτοκινήτου ή Τεχνικού Μηχανοτρονικής ή Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτων ή Τεχνικός Ηλεκτρολόγος Αυτοκινήτων Οχημάτων Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (ΙΕΚ ή Μεταλκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας ΕΠΑΛ) ή Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης ΙΕΚ ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑΛ) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑΛ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (ΤΕΕ) Β΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (ΤΕΛ) ή Τμήματος Ειδικότητας Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (ΕΠΛ) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή άλλος ισότιμος

τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής\*, αντίστοιχης ειδικότητας. **Β)** Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ΄ ή (C) κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012 όπως ισχύει). **Γ)** Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ). **δ)** Κάρτα Ψηφιακού Ταχογράφου Οδηγού, η οποία να είναι σε ισχύ. Οι υποψήφιοι/ες όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ' εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα. Κάθε υποψήφιος εφόσον κατέχει τα γενικά και απαιτούμενα προσόντα διορισμού, κατατάσσεται κατά κλάδο ή ειδικότητα σε πίνακα κατάταξης κατά φθίνουσα σειρά συνολικής βαθμολογίας, όπως αυτή προκύπτει από το άθροισμα της βαθμολογίας των εξής κριτηρίων: Βαθμός βασικού τίτλου σπουδών, Διδακτορικό δίπλωμα στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης, Διδακτορικό δίπλωμα στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης, Εμπειρία (έως και 84 μήνες), γνώση ξένης γλώσσας.





630



**ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ**

Τρίτη 16 Ιανουαρίου 2024 ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Η νέα καταληκτική προθεσμία είναι η Τετάρτη 17 Ιανουαρίου



**ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ**

# 4.276 μόνιμες θέσεις σε φορείς του Δημοσίου

**Π**αράταση έδωσε το ΑΣΕΠ στην Προκήρυξη 3ΓΒ/2023 για την υποβολή αιτήσεων και δικαιολογητικών συμμετοχής των υποψηφίων για την πλήρωση συνολικά τεσσάρων χιλιάδων διακοσίων εβδομήντα έξι (4.276) θέσεων μόνιμου προσωπικού και προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης από επιτυχόντες του πανελληνίου γραπτού διαγωνισμού (Β΄ Στάδιο) σε φορείς του Δημοσίου. Η νέα καταληκτική προθεσμία είναι η Τετάρτη 17 Ιανουαρίου 2024. Οι επιτυχόντες ενδιαφερόμενοι πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής στο ΑΣΕΠ, με επισυναπτόμενα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, αποκλειστικά μέσω του διαδικτυακού του τόπου ([www.asep.gr](http://www.asep.gr) > Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες > Αίτηση), ακολουθώντας τις οδηγίες που παρέχονται στην Προκήρυξη. ■

**ΟΔΗΓΙΕΣ**

Η ηλεκτρονική υποβολή της αίτησης στο ΑΣΕΠ ολοκληρώνεται όταν οι υποψήφιοι επιλέξουν «Οριστικοποίηση» και μόνο όταν ο εικοσαψήφιος (20ψήφιος) κωδικός του παραβόλου βρίσκεται σε κατάσταση «ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ», προκειμένου αυτό να δεσμευτεί από το ΑΣΕΠ. Εφιστάται η προσοχή των υποψηφίων στην πληρωμή του ίδιου κωδικού παραβόλου με αυτόν που αναγράφουν στην ηλεκτρονική τους αίτηση και μέχρι την υποβολή αυτής. Προκειμένου να ολοκληρωθεί το συντομότερο δυνατό η διαδικασία συμπλήρωσης και οριστικοποίησης, συνιστάται στους υποψηφίους να συμβουλευθούν το από 18/12/2023 μήνυμα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας και το από 19/12/2023 SMS, που απεστάλησαν από το ΑΣΕΠ και ειδικότερα: 1. Να έχουν ήδη επεξεργαστεί τη σειρά προτίμησης των κωδικών των θέσεων που επιθυμούν να δηλώσουν, έτσι ώστε να μη χρειαστεί να τις αναζητούν στην προκήρυξη καθώς θα συμπληρώνουν την ηλεκτρονική αίτηση. 2. Να ακολουθήσουν τις οδηγίες του εγχειρίδιου χρήσης για την καταχώριση προσόντων και δικαιολογητικών στο Ηλεκτρονικό Μητρώο του ΑΣΕΠ.

**38 ΜΟΝΙΜΟΙ ΣΤΟ ΝΟΜΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ**

Η πρόεδρος του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους προκηρύσσει διαγωνισμό για την πλήρωση τριάντα οκτώ (38) κενών οργανικών θέσεων Δικαστικών Πληρεξουσίων στο Νομικό Συμβούλιο του Κράτους, οι οποίοι θα διοριστούν με το βαθμό του Δόκιμου Δικαστικού Πληρεξουσίου. Ως ημερομηνία έναρξης του διαγωνισμού ορίζεται η Παρασκευή 1η Μαρτίου 2024. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στην Αθήνα, με βάση το πρόγραμμα που θα καταρτιστεί από την Επιτροπή Διαγωνισμού, το οποίο θα τοκοκολληθεί τρεις (3) ημέρες πριν από την έναρξη του διαγωνισμού στο κατάστημα της Κεντρικής Υπηρεσίας του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους και θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους (<https://www.nsk.gr>). Οι υποψήφιοι υποβάλλουν ηλεκτρονικά στην πλατφόρμα της ηλεκτρονικής πύλης e-υπηρεσίες (<https://www.nsk.gr/web/nsk/e-services>) της ιστοσελίδας του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους έως τη Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου 2024 αίτηση συμμετοχής στο διαγωνισμό.

**2 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΔΕΛΦΩΝ**

Ο Δήμος Δελφών ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δύο (2) ατόμων για την υλοποίηση της δράσης «Πρωτόθση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση, καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης της χρονικής περιόδου 2023-2024» ως εξής: 1 ΠΕ Παιδαγωγών και 1 ΠΕ Κοινωνικών Λειτουργιών. Αιτήσεις στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Δελφών, Ρήγα Κοντορήγα 12, Τ.Κ. 33100, Αμφισσα, απευθύνοντας την στη Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών, υπήφης κ. Ευσταθίας Βελωώρας (τηλ. επικοινωνίας: 22650-72077).

**10 ΜΟΝΙΜΟΙ ΣΤΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΣΩΜΑ**



Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ προκήρυξη διαγωνισμού για την απευθείας κατάταξη στο Λιμενικό Σώμα - Ελληνική Ακτοφυλακή. Ο διαγωνισμός αφορά στην απευθείας κατάταξη 10 αξιωματικών, ειδικότητας υγειονομικού, προερχόμενων από ιδιώτες ιατρούς. Οι θέσεις κατανομούνται ως εξής: Εσωτερικής παθολογίας - 2 θέσεις, Παθολογικής ανατομικής - 1 θέση, Ψυχιατρικής - 1 θέση, Νευρολογίας - 1 θέση, Γαστρεντερολογίας - 1 θέση, Αγγειοχειρουργικής - 1 θέση, Γενικής/ Οικογενειακής Ιατρικής - 1 θέση, Ρευματολογίας - 1 θέση και Παθολογίας ή Καρδιολογίας ή Πνευμονολογίας - Φυματιολογίας ή Αναισθησιολογίας ή Χειρουργικής ή Νεφρολογίας ή Χειρουργικής Θώρακος ή Νευρολογίας ή Νευροχειρουργικής, με εξειδίκευση στην Εντατικολογία για πολυδύναμες Μονάδες Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ) ενηλίκων ή με τουλάχιστον δωδεκάμηνη αποδεδειγμένη υπηρεσία και εκπαίδευση σε ΜΕΘ ενηλίκων - 1 θέση.

**ΠΡΟΣΟΝΤΑ**

Όσοι έχουν τα παραπάνω προσόντα και επιθυμούν να πάρουν μέρος στο διαγωνισμό απευθείας κατάταξης Αξιωματικών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ειδικότητας Υγειονομικού καλούνται υποβάλουν αίτηση μαζί με πλήρη δικαιολογητικά ταχυδρομικής με συστημένη αλληλογραφία, στην αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής - Ελέγχου Δικαιολογητικών, Μοριοδότησης και Κατάταξης του διαγωνισμού, στην ακόλουθη διεύθυνση: Επιτροπή παραλαβής - Ελέγχου δικαιολογητικών, μοριοδότησης και κατάταξης διαγωνισμού απευθείας κατάταξης αξιωματικών Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., Ειδικότητα υγειονομικού έτους 2024, Υπουργείο Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής/Αρχηγείο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Η τελευταία ημέρα υποβολής αιτήσεων είναι η Πέμπτη 29 Φεβρουαρίου 2024.





EMIRATES

# «Ημέρες Καριέρας» σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη

Οι «Ημέρες Καριέρας» της αεροπορικής εταιρίας Emirates έχουν ήδη ανακοινωθεί και αφορούν σε νέες προσλήψεις πλήρωματος τον Ιανουάριο και τον Φεβρουάριο στην Ελλάδα. Συγκεκριμένα, η Emirates για το 2024 πρόκειται να διοργανώσει Open Day την Πέμπτη 25 Ιανουαρίου στην Αθήνα και η αμέσως επόμενη το Σάββατο 27 Ιανουαρίου στη Θεσσαλονίκη.

Η εταιρία πραγματοποιεί μνημιαίους Open Days σε περιοχές της Ελλάδας όπως στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη με τις επόμενες «Ημέρες Καριέρας» που θα ακολουθήσουν να είναι οι εξής: Πέμπτη 25 Ιανουαρίου στην Αθήνα, στο Divani Caravel Hotel, λεωφ. Βασιλέως Αλεξάνδρου 2. Σάββατο 27 Ιανουαρίου στη Θεσσαλονίκη, στο MonAsty, Thessaloniki, Autograph Collection, Βασ. Ηρακλείου 45. Τετάρτη 7 Φεβρουαρίου στην Αθήνα, στο Divani Caravel Hotel, λεωφ. Βασιλέως Αλεξάνδρου 2, Αθήνα. Σάββατο 23 Φεβρουαρίου στην Αθήνα, στο Divani Caravel Hotel, λεωφ. Βασιλέως Αλεξάνδρου 2, Αθήνα. Κυριακή 25 Φεβρουαρίου στη Θεσσαλονίκη, στο MonAsty, Thessaloniki, Autograph Collection, Βασ. Ηρακλείου 45.

ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΗΝ EMIRATES

Η Emirates προσφέρει στους υποψηφίους μοναδικές ευκαιρίες σταδιοδρομίας σε εξαιρετικές εκπαιδευτικές εγκαταστάσεις κατάρτισης και ποικίλες ευκαιρίες ανάπτυξης στους υπαλλήλους της. Όλο το πλήρωμα της Emirates εδρεύει στην κοσμοπολίτικη πόλη του Ντουμπάι και απολαμβάνει ένα ελκυστικό πακέτο απασχόλησης, που περιλαμβάνει διάφορα προνόμια, όπως αφορολόγητο μισθό, δωρεάν διαμονή που παρέχεται από την εταιρία, δωρεάν μεταφορά προς και από την εργασία, εξαιρετική ιατρική κάλυψη, καθώς και αποκλειστικές εκπτώσεις για αγορές και δραστηριότητες αναψυχής στο Ντουμπάι.

Η Emirates έχει παρουσία στην Ελλάδα εδώ και 25 χρόνια και επί του παρόντος προσφέρει μία καθημερινή πτήση από την Αθήνα προς το Νιούαρκ της Αμερικής και μία καθημερινή πτήση από Αθήνα προς Ντουμπάι. ■

Για προσλήψεις πλήρωματος καμπίνας



Η αεροπορική εταιρία αναζητά άτομα που ενδιαφέρονται για την παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών φιλοξενίας, με στόχο τη δημιουργία αξιομνημόνευτων στιγμών στους επιβάτες της. Το πλήρωμα της εταιρίας θα έχει την ευκαιρία να εκπαιδευτεί σύμφωνα με τις παγκόσμιας κλάσης προδιαγραφές στις πλέον σύγχρονες εγκαταστάσεις της Emirates, στο Ντουμπάι. Ο ιδανικός υποψήφιος θα αναλαμβάνει με σιγουριά πρωτοβουλίες και τον έλεγχο σε ό,τι αφορά τη διαχείριση των υπηρεσιών στο αεροσκάφος, την ασφάλεια και τις σχετικές διαδικασίες. Οι υποψήφιοι μπορούν να παρουσιάσουν στις Open Days με ένα ενημερωμένο βιογραφικό σημείωμα (CV) στα αγγλικά και μια πρόσφατη φωτογραφία, ενώ συνιστάται να προβούν σε ηλεκτρονική προεγγραφή για τη διευκόλυνση της διαδικασίας. Επίσης, θα πρέπει να είναι προετοιμασμένοι να περάσουν όλη την ημέρα στους κύριους διεξαγωγής των Open Days. Όσοι επιλεγούν θα ενημερώνονται για το χρόνο των περαιτέρω αξιολογήσεων και συνεντεύξεων την ίδια ημέρα. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις απαιτήσεις για τη διαδικασία επιλογής είναι διαθέσιμες στη διεύθυνση: <https://www.emiratesgroupcareers.com/cabin-crew/>.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ



«ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ» ΤΗΣ ΔΥΠΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) διοργανώνει την 24η εκδήλωση «Ημέρες Καριέρας» στην Αθήνα την Παρασκευή 26 και το Σάββατο 27 Ιανουαρίου 2024, στο Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου (Δωδεκανήσου 106, Περιστερί, 12134) από τις 10:00 έως τις 18:00. Στη διήμερη εκδήλωση πρόκειται να συμμετάσχουν περισσότερες από 100 επιχειρήσεις που διαθέτουν πάνω από 2.500 θέσεις εργασίας σε μεγάλο εύρος ειδικοτήτων και για όλα τα επίπεδα εκπαίδευσης. Η είσοδος στην εκδήλωση είναι δωρεάν και η δήλωση συμμετοχής βρίσκεται στη διεύθυνση <https://www.eventora.com/el/Events/itera-karieras-dypa-athina-2024>. Όσοι αναζητούν εργασία θα έχουν τη δυνατότητα να συνομιλήσουν απευθείας, χωρίς προκαθορισμένο ραντεβού, με στελέχη επιχειρήσεων που αναζητούν προσωπικό, να διρευνήσουν ευκαιρίες επαγγελματικής εξέλιξης σε διαφορετικούς τομείς που τους ενδιαφέρουν, να ενημερωθούν για το εύρος των διαθέσιμων θέσεων εργασίας και τις ειδικότητες που έχουν τη μεγαλύτερη ζήτηση από τις επιχειρήσεις, να συναντηθούν με εξειδικευμένους εργασιακούς συμβούλους και στελέχη της Μονάδας Εξυπηρέτησης Μεσολίων και Μεγάλων Επιχειρήσεων (MEMME) και να ενημερωθούν για τις δράσεις και τις υπηρεσίες της ΔΥΠΑ. Οι επιχειρήσεις που αναζητούν προσωπικό θα μπορούν να συναντηθούν με μεγάλο αριθμό υποψηφίων για την κάλυψη των κενών θέσεων εργασίας που διαθέτουν, να πραγματοποιήσουν συνεντεύξεις και να συγκεντρώσουν βιογραφικά από τους υποψηφίους, και να αναδείξουν σε πολύ σημαντικό αριθμό ενδιαφερομένων τις δυνατότερες επαγγελματικές εξελίξεις που παρέχει η κάθε μία. Κατά τη διάρκεια του διήμερου, η ΔΥΠΑ θα υλοποιήσει δράσεις στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Έτους Δεξιοτήτων, με συμμετοχή εκπαιδευτικών και μαθητών από τις Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑΣ) Μαθητείας, ενώ οι προσερχόμενοι θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τις σχετικά πρωτοβουλίες σε ειδικό περίπτερο.



ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

# 152 θέσεις διοικητών και αναπήρωτων στα νοσοκομεία

Εγκρίθηκε από το ΑΣΕΠ και αναρτήθηκε στους διαδικτυακούς τόπους του υπουργείου Υγείας, των οικείων Νομικών Προσώπων και του ΑΣΕΠ, η πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την κάλυψη εκατόν πενήντα δύο (152) θέσεων διοικητών και αναπήρωτων διοικητών νοσοκομείων, με τετραετή θτεία που δύναται να ανανεώνεται. Οι υποψήφιοι που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην ανωτέρω διαδικασία πρέπει να υποβάλουν ηλεκτρονικά αίτηση υποψηφιότητας στο ΑΣΕΠ με επισυναπτόμενα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, αποκλειστικά μέσω του διαδικτυακού του τόπου ([www.asep.gr](http://www.asep.gr) > Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες > Αίτηση) ακολουθώντας τις οδηγίες που παρέχονται

στην Πρόσκληση. Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση, στην οποία μπορεί να περιλαμβάνονται προτιμήσεις για μία Υγειονομική Περιφέρεια και μέχρι πέντε (5) κωδικοί θέσεων. Η προθεσμία υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων και δικαιολογητικών συμμετοχής στην ανωτέρω διαδικασία αρχίζει στις 22 Ιανουαρίου 2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα 08:00 και λήγει την 1η Φεβρουαρίου 2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 14:00, ακολουθώντας τη διαδρομή: [www.asep.gr](http://www.asep.gr) > Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες > Αίτηση. ■

Με τετραετή θτεία που δύναται να ανανεώνεται

Στην αίτηση επισυνάπτεται και παράβολο εκατό (100) ευρώ το οποίο προμηθεύονται οι υποψήφιοι ηλεκτρονικά μέσω της εφαρμογής ηλεκτρονικού παραβόλου (e-Παράβολο) επιλέγοντας > Φορέας Δημοσίου > Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού (ΑΣΕΠ) από τον διαδικτυακό τόπο της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων ([www.gsis.gr](http://www.gsis.gr)). Προς διευκόλυνση των υποψηφίων έχει δημιουργηθεί στον διαδικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ ([www.asep.gr](http://www.asep.gr)) σχετικός σύνδεσμος (βλ. λογότυπο με την ονομασία «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΠΑΡΑΒΟΛΟ», ο οποίος οδηγεί στον ανωτέρω διαδικτυακό τόπο της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων ([www.gsis.gr](http://www.gsis.gr))). Για γενικές διευκρινίσεις σχετικά με την Πρόσκληση και τη συμμετοχή σε αυτή οι υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται στο αρμόδιο υπουργείο (Email: [prosop\\_nr\\_b@moh.gov.gr](mailto:prosop_nr_b@moh.gov.gr))

ΠΑΡΑΒΟΛΟ

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

Τα Παιδικά Χωριά SOS Ελλάδος αναζητούν υπάλληλο Διοικητικής Υποστήριξης (1) (Κωδικός Θέσης: ΔΥ1) για τη στελέχωση του προγράμματος «Παιδικό Χωριό SOS Αλεξανδρούπολης (Αρίστηνο)», το οποίο εντάσσεται στο πλαίσιο λειτουργίας των Παιδικών Χωριών SOS Ελλάδος. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα, παρακαλούμε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας <https://sos-villages.gr/paidika-xoria-sos/>. Απαραίτητα προσόντα: πτυχίο ΤΕΙ ή ΙΕΚ ή ιδιωτικής σχολής στην Οργάνωση και Διοίκηση Επιχειρήσεων ή στη Διοικητική-Γραμματειακή Υποστήριξη ή σε άλλη συναφή ειδικότητα, τουλάχιστον Ζετής προϋπηρεσία σε αντίστοιχο ρόλο, προηγούμενη εμπειρία σε ΜΚΟ θα συνεκτιμηθεί, ικανότητα κρίσης, οργανωτικότητα, δέσμευση στην τήρηση του απορρήτου, ικανότητα αποτελεσματικής διαχείρισης διαπροσωπικών σχέσεων, πολύ καλή γνώση Η/Υ (πιστοποιητικό ECDL Core 1-7 ή αντίστοιχο) και του πακέτου MSOffice, καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας. Απαιτείται αρχικά μόνο ηλεκτρονική αποστολή βιογραφικών σημειωμάτων των ενδιαφερόμενων έως την Τετάρτη 17/1/2024, με την υποχρεωτική αναγραφή του κωδικού θέσης (ΔΥ01) στο θέμα. Αιτήσεις στη σελίδα: <https://www.skywalker.gr/el/aggelia-ergasias/01hjt4m8f027a5qawknv8p7f62c/yपालिलos-dioikitikis-yposhtirixis-alexandroupoli/apply>

ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΣΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ

Η Αποστολή, αστική μη κερδοσκοπική εταιρία, ζητά βοηθητικό προσωπικό γενικών καθηκόντων. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν την ελληνική ιθαγένεια ή ιθαγένεια κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Εφόσον οι υποψήφιοι έχουν ιθαγένεια κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πρέπει να απαραίτητα να γνωρίζουν την ελληνική γλώσσα στο επίπεδο που προσδιορίζεται και διαπιστώνεται σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 28 του Π.Δ. 50/2001 9ΦΕΚ Α 39), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει κάθε φορά. Να έχουν εκπληρώσει (αφορά τους άνδρες) τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές ή, εφόσον έχουν αναγνωριθεί ως αντιστασιακοί συνειδητές, να έχουν εκπληρώσει, σύμφωνα με τις ειδικές διατάξεις της στρατολογικής νομοθεσίας όσλη θτεία ή εναλλακτική πολιτική κοινωνική υπηρεσία. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστέλλουν τα βιογραφικά τους σημειώματα μέχρι τη λήξη της διαδικασίας εκδήλωσης ενδιαφέροντος την 20ή Ιανουαρίου 2024.

ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟ ΚΠΙΣΝ

Το ΚΠΙΣΝ αναζητεί άτομο για να καλύψει τη θέση με τίτλο «Υπεύθυνος/η Εστίασης» που θα αναφέρεται στη Διευθύντρια Εμπορικών Συνεργασιών. Ο/Η ιδανικός/ή υποψήφιος/α θα είναι υπεύθυνος/η να διασφαλίζει μία εξαιρετική εμπειρία σε επισκέπτες και εργαζομένους από τη χρήση των υπηρεσιών εστίασης, θα συμβάλει στη μεγιστοποίηση των εσόδων του ΚΠΙΣΝ από τη βέλτιστη αξιοποίηση των χώρων εστίασης που παραχωρούνται/μισθώνονται σε συνεργάτες, οι οποίοι καλούνται να παρέχουν υψηλών προδιαγραφών υπηρεσίες και προϊόντα και θα παρακολουθεί την πορεία της κάθε συνεργασίας και την ανάγκη ενεργών βελτίωσης, όπου αυτό απαιτείται, με συγκεκριμένες προτάσεις και εναλλακτικές προσεγγίσεις.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Πτυχίο ΑΕΙ ή πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην Ελλάδα ή αναγνωρισμένος ισότιμος τίτλος πανεπιστημίου της αλλοδαπής. Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών επιθυμητός. Επιπλέον πιστοποιήσεις σχετικές με το χώρο της εστίασης και φιλοξενίας θα συνεκτιμηθούν. Αποδεδειγμένη εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον 7 ετών σε αντίστοιχο ρόλο, σε απαιτητικά εργασιακά περιβάλλοντα. Απαραίτητη η εμπειρία σε κλάδους εστίασης, φιλοξενίας, φροντίδας και ψυχαγωγίας, όπου υπάρχει προσφορά σε μικρούς χώρους εστίασης. Εμπειρία στην οργάνωση και λειτουργία των επισιτιστικών τμημάτων και υπηρεσιών (a la carte & buffet restaurants, bars). Η προθεσμία υποβολής είναι στις 22 Ιανουαρίου 2024, στις 16:59 ώρα Ελλάδας. Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα πρέπει να αποστέλλουν το βιογραφικό τους σημείωμα, καθώς και μία σύντομη επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος στη σελίδα <https://apply.workable.com/snfcc//355DE3970C/>.

